



## Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов провел встречу с учащейся ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Юрьевич Говорунов провел встречу с учащейся ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» Юдкиной Елизаветой Алексеевной и ее родителями.

На встрече присутствовала руководитель отдела кадров следственного управления Надежда Волошина. В ходе состоявшейся встречи были обсуждены вопросы, касающиеся порядка приема в высшие образовательные учреждения системы Следственного комитета РФ, порядка прохождения службы в органах СК, разъяснены требования к гражданам, принимаемым в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

органы Следственного комитета, а также специфика работы. Руководитель управления рассказал о значимости ранней профессиональной ориентации молодежи, а также возможности получения высшего образования в профильных учебных заведениях.

Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации осуществляет образовательный процесс в соответствии с основными общеобразовательными программами основного общего, среднего (полного) общего образования. Корпус готовит будущие кадры для Следственного комитета Российской Федерации, при этом воспитанники проживают и получают бесплатное питание, летнее и зимнее форменное обмундирование, а также стипендию.

## Изображения



19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1716514>